AHAJIMTNHECKAA TEOMETPUA



NMNOCKASA NUHUSA B R2
F(x, y)=0
Axkym

Ax+By+C=0



YpaBHeHue npsimon I no Touke M (x,,y,) v
HOpManbHOMY BEKTOPY 7 = A7+ Bj 7Ll

AX-Xp)+B(y-y)=0



YpaeHeHue npsimot I no moyke M (xO,yQ? u
HanpaessiroweMy 8€KMOfs = mi + nj  (s||1)

X—Xo Y=o




YpaBHeHue npsamou I no AByM TOYKaM
M.(x.,.y,) n M,(x,,y.)

X=X Y=

Xy —=Xq Y= Vg




YpaBHeHUue npsamon I no Touke n yrnoBomy
KoadhpuumeHTy

Y-y )=t8alx-X,)
k=tga

(V-Yo)=KIX-X )



YPABHEHME NPAMOWN B OTPE3KAX




YpaBHeHUue NpAMoOu C YrinoBbIM
Ko3adhdbnuneHTom

(npsimaga HaknoHeHa Kk OX nog yrinom o v
nepecekaeT ocb OY B To4kKe (O; b)).

y=kx+b
1) ecnn b=0, To ypaBHEHNEM NPUMET BUL, Y=KX.

(ypaBHEHME NpsiMON, NPOXoasLLEN Yepes
Ha4asio KoopauHar);

2) ecnn k=0, To y=b (YypaBHEHNE NPSAMON,
napannensHon ocn OX);

3) ecnn k=b=0, To y=0 (ypaBHeHKe ocu OX).



Yron mexnay ABYyMsi NPAMbIMU y=X+D. N y=K X+D,

Heobxogmmoe 1 goctaTtovyHoe ycroBue
napannenbHOCTU ABYX NPSAMbBIX:

I1||I2<:> klz k2
YcnoBuem nepneHankKynapHoOCT ABYX rNMpAMbIX.
k, k,=-1=>1 LI,



OBGLLEE YPABHEHMUE NMPAMOW

Ax+By+C=0
C=0, Ax+By=0 (4yepe3 Ha4yarno koopauHar)

A=0, B0  , _ _% (napannensHo ocu OX)

55
A#0,B=0 *=-37 (napannenbHo ocu OY)

Az0, B=0,C=0 x=0 (ypaBHeHue ocu QY)



PaccTosiHne oT To4kM (X, ¥ s Z,5) AO NPsSiIMON
Ax+By+C=0

g ‘Axo + By, +C‘
J A%+ B




